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Trianon tizedik évfordulója
, z ezeréves hazánkat sírba döntő trianoni 

hékcparancs tizedik évfordulóján, holnap 
^vásziinncpel tart Kecskemét. A gyászünnepen 
.i kereskedők a néma tiltakozás jeléül 1 óra 
hosszáig zárva tartják üzleteiket, a műhelyek­
ben szünetel a munka és délután 5 órától 
■j óra 10 percig minden kecskeméti harang 
zúgni fogja soha cl nem múló tiltakozásunkat 
a béke ellen, amelybe nem nyughatunk bele 
sóba.

Ezúton is lelkérjük városunk hazafias lakos 
•ágát, hogy a gyásznap évfordulóján fekete 
zászlókkal lobogózza tel a házakat és ezáltal 
is adjon kifejezést az igazságtalan béke elleni 
tüntetésnek.

A Nemzeti Szövetség a gyásznapon gyászün- 
nrpet ül a városháza dísztermében. Az ünnep 
•égre, mely délután 5 órakor kezdődik, külön 
helyeket nem tud fenntartani a rendezőség, a 
közönség az érkezés sorrendjében foglalja el 
helyét a padokban.

Emelkedtek a gabonaárak 
a mai hetipiacon 
\ sovány sertés ára esett

A mai hetipiacon a gabonaárakban emel­
kedés mutatkozott, a búza 21.30. a rozs 10.20 
pengős árat ért el: tengeri és árpa 12- 12.50. 

> takarmánypiacon a széna kocsija 15- -25. ki­
vételesen 30 pengő, mázsánkint 2 4 peng«). 
• ■alma kocsija 6 10 pengő.

Hízott sertésekből nagy felhozatal volt: árak: 
l öicyű 1 pengő. 130 150 kg 1.10 1.15. ki­
vételesen 170 200 kg 1.20 1.25 pengő: so- 
).in\ sértés párja egyéves 140 peng«). X hóna­
pos NO pengő, ti hónapos (50 pengő, választási 
malac pária 40 pengő; borjú X0 115 fil­
lér. bárány X0 100 fillér, tartani való bárány 
«iarahja 10 12 pengő.

Tüzelőanyag is volt a mai hetipiacon.

A pünkösdi gyermeknap szín­
házi előadásának jegyárusítása 

Nagy érdeklődés előzi meg a Nem élhetek 
muzsikaszó nélkül vígjáték két előadását 
\ pünkösdi gyermeknap alkalmából, mint 

ismeretes, június 7-én és X-an. szombaton és 
vasárnap este kitűnő helybeli műkedvelők elő 

'ásáhan bemutatásra kerül Móricz Zsigmond 
rendkívül érdekes vígjátéka, a nagysikerű .Nem 
• III- lek inti :xi kasza nélkül.

Mindkét előadásra válthatók már jegyek a 
rend, s színházi helvárakon és pedig szombatra 
s*'l  Nándor könyvkereskedésében, vasárnapra 
Farkas Béla <lr. gyógyszertárában

I lök. lő angol és holland bankok 4 százalé- 
alul ajánlanak kölcsönpénzt budapesti 

!" iizintézeteknek. A pénzügyminiszter most 
sözzelett rendeletével a gyümölcspálinkát elő- 
illilo szeszfőzdéknek és termelőknek jelentős 
kedvezményt biztosított. Npponyi képviseli 
''’^yarországot a Népszövetség őszi iiléssza- 
i,n- A Dunántúlon 5 községet teljesen el- 

v«Tl a jég. Vasárnap leleplezték Nagyka- 
,,lzsa lotioo hősének emlékszobrál. A ma- 
'i.'ar gabonakereskedelem az új búzát lőleg az 
" '"z piacon akar ja értékesíteni

V előadások iránt óriási érdeklődés nyilvá­
nul meg.

ORSZÁG- -VIL.V-

Baldwin volt angol miniszterelnök újabb rédelinére sodorta Angliái a világháborúba és 
világháború lehetőségéről beszélt. ...Az angol— ilyesmi bármikor megismétlődhetik'' mon- 
irancia megegyezés a két ország partvidékének 1 dotta.

Nagymennyiségű
kommunista röpiratot foglaltak le Kecskeméten

A kommunista szervezkedés nyomozásának 
'■ z. lőj. (¡iir:ó Lajos rendőrfőtanácsos és Vajda 
(■yula dr. detektív tegnap Budapesten jártak 
ahol a Budapesten folyó nyomozásról is teljes 
tájékoz.óxlást szereztek. A budapesti út eredmé­
nyeként szükségessé váll Kiéin Károlynak és 
a vele együtt őrizetben levő fiatalkorúnak 
újabb kihallgatása, mely a nyomozásnak rend­

Tegnap este tűz volt a Kertmoziban
Meggyulladt a film és abba kellett hagyni az előadást

Tegnap este fél 11 órakor a Kertmoziban, 
a második előadás elején, csaknem végzetes 
szerencsétlenség történt. A ,.l)r. C.aligari" c. 
film negyedik felvonásának vége felé a vetítés 
hirtelen megállt s a vásznon egy kis lángcsóva 
látszott, majd kivilágosodott és émelyítő füst 
szállott az ég leié. A közönség ijedten tódult a 
kijárás és a gépház felé, ahonnan közben 
hatalmas sötétbarna színű füst gomolygotl elő.

Az ügyeletes tűzoltó, aki éppen a lél 11-el 
jelezte a toronyban, tüstént észrevette, hogy a 
fényárban úszó Kertmozi udvaráról hatalmas 
gomolyagban száll fel a tust. Böiglön értesí­
tette a tűzoltókat, akik pillanatok alatt érkez­
tek a Kertmozihoz. Azonban nem volt már 
rajuk szükség, mert szerencsére meg tudták 
akadályozni a tűz továbbterjedését.

Ma kezdte (‘1 tárgyalni a bíróság a félegyházi 
haramiabanda nagyszabású bűnügyét

A revolveres bandavezér többek között 3 községházát, 
egy postahivatalt és számtalan kereskedést fosztott ki

A törvényszék llausinger-lanáesa ma kezdte 
1 tárgyalni Somogyi Bálint, másnéven Had­

házi Sándor. Kovács Ferenc. Pálinkás Ferenc 
és 27 társa nagyszabású bűnügyét. A banda 
mull «' novemberében egyetlen hónap alatt 
M.rha fosztogatta az alföldi városokat és köz.sé- 

kel Kifosztották a hódmezővásárhelyi Ipar 
t, stülrl-. t egv szentesi dohánylőzsdél. kovács 
műhelyt, gabonakereskedést. a szarvasi mázsa- 
gxáral. cipészműhelyt és fiiszerkereskedésl. egy 
(songrádi vaskereskedést. Kiskunfélegyházán 
batikol, liiszerkcreskcdésl. szahóüzletel. a 
liszainokai. liszaugi. galeri községházakai, a 
hékisszentandrási postahivatali, a szelevényi 
llangva-üzlelet és még számos városban és 
k. zséghen követlek el nagyszabású ht lörésckel

tolva jlá sokai.
\z iigv nyomozásai \ ida Sándor dr. lelegy- 

detektív vette a kézéin» és november 25-én. 
.¡kor Somogyit az utcán megpillantotta, le 
arta larl«»zlaini. \ detektív revolvert rántott 
betörőre, ez azonban ugyancsak revolvert fo- 
•I < • közvetlen közelből a detektív arcába

|,,tt Vi«la kíséretében levő Kiér, aki azelőtt 
S««mo "vinak cinkostársa volt, ekkor a földön 
«•Iterid'i detektivnek a kezéből kivette a töltőit 
revolvert és Somogyi ulán lőtt. A haramia 
azonban elmeneküli. Másnap Mindszenten 
akadtak rá. ahol egy csendőrőrmester akarta 
• ilo-'ni Somogyi azonban ekkor is fegyveréi 
használta és héfuloll egy kocsmába. A kocs­

kívül érdekes fordulatot adott.
Kiéin Károly beismerte, hogy lakásán nagy­

mennyiségű kommunista röpiratot és oktató 
könyvet rejtett el. Ezeket ma délelőtt meg is 
találták. A Bécsből származó magyarnyelvű 
könyvek arra nézve adnak utasításokat, ho­
gyan kell a kommunista szervezkedést foly­
tatni a társadalmi rend teljes megdöntéséig.

A szerencsétlenségért senki sem okolható, 
mert a filmtekercs az erős fény hatására saját 
magától gyulladt ki s csak a gépész lélek jelen­
ít tőnek köszönhető, hogy nagyobb szerencsét 
lenség nem történt. Midőn a filmtekercs ki- 
•viilladl. a gépházban a film égése folytán 

óriási hő és füst keletkezett. A gépész ennek 
ellenére élete kockáztatásával berohant a gép­
házba s kimentette az ottlevő többi filmteker- 
c.«t Ezzel a tűz tovaterjedését megakadályoz­
tál. úgyhogy az ekkorra kiérkező tűzoltóknak 
már semmi dolguk sem akadt.

Bár a motorberendezésben különösebb kár 
n<-i,i •■•< ti. a vetítést a gépházban uralkodó 
nagy hőség és füst miatt nem lehetett folytatni 
t tegnap esti második előadásra szóló jegyek 

m-i estére is érvényesek.

mában tartózkodók azonban Somogyira vetet' 
lék magukat és mikor ez kiugrott közülük, 
üldözőbe vették, Csakhamar 50—60 ember 
hajszolta maga elölt a haramiát, aki menekü­
lése közben a nála levő mindkét pisztolyból ki­
lőtte az összes golyókat üldözői felé. Amikor 

. titán elfáradt, utolérték s fegyverei is ki 
ürüllek, feltartotta kezeit és megadta magát.

\ mai tárgyaláson Somogyi a terhére rótt 
bűncselekmények nagy részét beismerte, la 
gadta azonban, hogy gyilkossági szándékból 
használta fegyverét. Ma délelőtt a vádlottakat 
hallgatja ki a bíróság, holnap és holnapután 
■t sértettek kihallgatására kerül a sor. Az érdé 
kés főtárgyalás a törvényszék esküdtszéki ter­
mében folyik.

A ,,Népművészeti Majolika­
művek“ kiállítása

Hódmezővásárhely ősi idők óta fészke 
volt a gölöncséreknek. Műhelyeikből nem­
csak a gvönvörűséges mázos edények, de a 
képzett fazekasok raja szóródott széjjel az 
országban. Sajnos, a gyáripar, különösen 
pedig a lemezedény gyártása koldusbottá 
juttatta a hódmezővásárhelyi gölöncséreket 
is Mig ezelőtt 20—25 esztendővel 100*nál  
több gölöncsér volt üzemben, ma alig van 
18. S a halálharang kongását az jellemzi
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A
Májusi 450.0 zsír­

tartalmú

Hortobágyi juhtúró
viszonteladói ára

20 százalékkal olcsóbbodott.
Tejszövetkezeti Központ, 
Budapest -!., postafiók 20.

főképpen, hogv ma már egyetlen íazekas- 
taDonc sincs. Azt is hozzátehetem, hogv a
18—20 mester is csak úgy tud megélni, ha 
vásárra jár és — főleg népművészeti tárgya­
kat készít. Haj, haj! Amint a jazz, a tangó 
gyilkolja a magyar zenét, a magvar meló­
diákat, úgy pusztítja a gyáripar a tulipános 
magvar kerámiát

A’majolikakiállitás élénk érdeklődés mel­
lett nyílt meg vasárnap délelőtt az Ipartestület 
emeleti kis tanácstermében. A közönségét 
Csesz kó Máté cégtulajdonos fogadta és 
kalauzolta. A kisiparos és iparművész szere- 
tetével kalauzolja az érdeklődőket s muto­
gatja a szebbnél-szebb 'Írásos, mézvilágos, 
kai colt dísztárgyakat, melyek népünk költé­
szetének éppen olyan virágai, mint a nóták. 
A vásárlás is megindult, F á y Istvánné nyi­
totta meg a vásárlók sorát.

A kiállítás ismertetésére még visszatérünk. 
Még csak annyit, hogy a kiállítás megtekin­
tését melegen ajánljuk a szépért, a magyar 
készítményekért lelkesedő, műszerető kö­
zönség figyelmébe. Sz. F.

Alulírottak megtört szívvel tudatjuk, hogy a 
feledhetetlen jó férj, testvér, sogor és rokon, 

D. KOVÁCS JÁNOS 
folyó hó 2-án reggel 8 »rakor, életének 53-ik, 
boldog házasságának 19-ik évében váratlanul el-

A megboldogult hült telemét folyó hu 4-én 
délután 4 órakor fogjuk — a II kerület, Mária- 
körút 25. számú gyászházbol — a ref egyház 
gyászszertartása szerint a Budai-úti ref temető­
ben levő családi sírba örök nyugalomra helyezni. 

Kecskemét, 1930 év: június hó 2 án

Emléked 
örökké élni fog szivünkben!

Özv D. Kovács Jánosnc szül Szmyai Hona öz­
vegye D. Kovács Sándor, I). Kovács Béla és neje 
Rácz Emma, D Kovács Pál és neje Szöllőssy 
Juliánná, D. Kovács József és neje Fekete Ma­
ria, Boda Pál és neje Szinyai Mária, Szinyai 
Sándor ée neje Sárai Szabó Juliánná, özv L> 
Ková.s Gyuláné szül. Szmyai Erzsébet testvéréi, 
sógornői és sógorai. D. Kovács Károly unoka­

öccse és az összes rokonság

Tervpályázati hirdetmény
Kecskéinél th. város a 404 kgy 1927. és a 

40,'kgy- 1929. sz. határozatok alapján a Szc 
gtdi-müút és Thököly-út mellett fekvő belterü­
leti ingatlanán felépítendő, gyáripari jellegű 
vágóhídi közintézménye megalkotásának alap­
jául szolgáló eszmei tervek elkészítésére orszá­
gos általános tervpályázatot hirdet.

a) A tervpályázaton résztvehetnek mérnök- 
kamarai tagok, akik a 127.000 1929. sz. K M. 
rend, értelmében ilynemű ..fenntartott mérnöki 
munkák teljesítésére jogosítottak

l»l A pályázat titkos tehát a tervek és mel­
lékleteik jeligével látandók el. továbbá azokkal 
együtt egy: a pályázó nevét és címéi, valamint 
az a) alatt kikötött jogosultság igazolását tar­
talmazó zárt jeligés boríték adandó he.

cl A készítendő tervek és egyéb mellékleteik 
leisorolását, valamint a tervpályázatnál szem 
előtt tartandó műszaki adatokat és feltételeket 
a ..Tervezési feltételek és útmutatás tartal­
mazza. amelyet a pályázni óhajtók vagy sze­
mélyesen vagy posta útján 25 pengő önköltség 
előzetes lefizetése ellenében Kecskemét III. vá­
ros mérnöki hivatalától (Kecskemét, városháza 
I. emelet) vehetnek át.

I di A pályatervek akár vevény ellenében ide 
| gén szeniéis útján nyujtatnak ál. akár posta 
I útján ajánlottan küldetnek el, 1930. évi szép 
I lember hó t.'i-ik napjának déli 12 órá jáig Kecs- 
I kémét III. város polgármesteri hivatalához kell 

érkezniük. Elkésve érkező vagy tekercs alak­
ban beküldött vagy szabályszerűen le nem zárt.

I jeligével el nem látott tervek a pályázatból ki- 
I záratnak.
I e*i  Készítendő 1:500 méretben egy. a pályázó 
I rendelkezésére bocsátott eredeti helyszínlapon, 
i alaprajzilag vázlatosan ábrázolt általános el- 
[ rendezési, illetve telepítési rajz, továbbá az ösz- 
| szes fontosabb épületekről egy-egy alaprajz, es 
; homlokzat 1:200 méretben, végül annyi met- 
i szetrajz. amennyi a terv megértéséhez és szak 

szerű megbírálásához szükséges. Ezenkívül 
! melléklendő a választott megoldási tnegindo- 
| kőiéi műszaki leírás és minden épületre külön- 
i külön számított köbtartalom és építési költ- 
I ség. Egy 500X700 mm lapméretnél nem na­

gyobb terjedelmű vázlatos távlati kép becsato­
lása nem kötelező, de kívánatos. A szempont a 
városból jövő út felöl választandó 2 in magas 
horizonttal. Keretezés és üvegezés mellőzendő.

fi A tervezésnél Kecskemét th. város épí­
tési szabályrendelete lehetőleg szem előtt tar- 

i tandó.
gl A kitűzött pályadíjak a következők:
I. díj: 5000 pengő.
II. díj: 3000 pengő.
III. díj: 2000 pengő.

■ Ezenkívül Kecskemét th. város a bíráló bi- 
I zottság javaslatára bármelyik nem jutalmazott 
! tervet egyenként 1000 pengőért megvásárol- 
| halja.

Amennyiben az tűnnek ki. hogy valamelyik 
. pályázó nem mérnökkamarai tag. ebben az 
I esr'ben pályázata figyelembe nem jön.

hí A bíráló bizottság Kecskemét 111. város 
i polgármesterének elnöklete alatt a következő 

tagokból fog állani:
1. Kecskemét th. város által kiküldött 7 íhéf)

, tag:
I. l. fokú hatóság vezető tanácsnoka.
2. építészeti tanácsnok.
3. pénzügyi tanácsnok.
4. tiszti főügyész.

I 5— 7. a város mérnöki hivatalának a polgár- 
: mester által kiküldött 3 mérnöki képesítésű 

tagja, akik közül egy nyugdíjas is lehet.
II. A tervpályázatot kiíró szakbizottság 3 

ihárom' tagja:
8. almási Balogh Lóránt építész, úgyis mint 

a Magyar Mérnök és Építész Egylet kiküldötte.
I 9. Kilczer Mihály magánmérnök, nv. állam- 
i vasgyári főmérnök.

10. Kecskemét th. város közvágóhídi igazga- 
! tója.

III. Közérdekből hivatalosan kiküldendő la- 
í gok:

11. A kereskedelemügyi minisztérium I légy

12. a földmívclésiigyi minisztérium I légy

13. a Budapesti Mérnöki Kamara I icgyi

14. a Magyar Mérnökök és Építészek Ncm- 
' zeti Szövetségének I (egy) tagja.

A bíráló bizottság végleges névsora a kijelö- 
, lések után nyilvánosságra fog hozatni.
| i) A bíráiéi bizottság a pályatervek felett 
| szükség esetén nyílt szavazással dönt.
I jl A hírűiéi bizottsági tagok sem direkl. sem 

indirekl nem sebeinek részt a tervpályázaton, 
ki A tervpályázat egyéb kérdéseiben a ..Ter­

vezési feltételek és útmutatás "-balt foglaltak 
i mérvadók.

A pályázat körüli eljárásra pedig a ni. kir. 
kereskedelemügyi miniszter által 79,049 1908.

i sz. alatt kiadott és az építészeti tervpályáza- 
' tokra vonatkozó szabályzat halározmányai fog­

nak értelemszerűen alkalmaztatni.
i Kecskemét. 1930 május hó 24-én.

Zimay Károly .sk.. 
polgármester.

Papp Sándor és fia gyártmányú

5 évi írásbeli jótállással kaphatók Papp 8ándor 
és fia mechanikusoknál Körösi utca 11

HÍREK
i'i.ai janin» 4. Sírnia, KathoUkus Kar. Fér. - Pro 

h-lfuis: Flóri.s. Izraelita .‘>(>90 Szíván 8. Xap kel 
1 óra 0l> perekor, nyugszik 7 óra 51 perckor. !I<>1,| 
ke! rlélu, nyugszik I óra 02 perckor.

\ Meteoroléglnl Intézet jelenti délután 1 Arakor: 
Helyenként :ivalaros esők várhatók és /okotalos hő 
sülyeilés valósiinű.

Á gyógyszertáruk közül junius hónapban Katona 
Zsigntond 'Batthyány-utcai és dr. Dömötör István iRá- 
kóczi út gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes .szolgá­
latot.

A trianoni gyásznap tizedik évfor­
dulóján, június 4 én, szerdán reggel 8 óra­
kor Sárkány Béla ev. főesperes istentiszte­
letet tart az ev. templomban.

Sebnek Béla dr. a fiú felsőkereskedelmit 
végzettek közgyűlésén. A Szövetség junius hó 
l én este 9 órakor tartja évi rendes közgyűlé­
sét a Kereskedői Kaszinó nyári helyiségében, 
melynek tárgyai az évi jelentések, beszámolók 
és az új tisztikar megválasztása. A közgyűlés 
kiemelkedő eseménye lesz. Schack Béla dr.. az 
illu-z'rN közgazdasági író előadása ..A magyar 
kereskedő hivatása -ról A Pénzügyi és Ipari 
Lexikon kiváló szerkesztőjének előadását élénk 
érdeklődés előzi meg.

k Prof. Asszonykor szerdai bibliaórája 
a trianoni gyászünnep miatt e héten elmarad.

Waffenrad kerékpárok, melyek évtizedek 
óta vezető világmárkák, legkedvezőbb fizetési 
feltételek melleti beszerezhetők Kellermann 
Jenő villamossági vállalatánál. Beirtván mel­
lett. 1521

— A Napkelet beszámolói a Katona­
centenáriumról. A Napkelet irodalmi 
folyóirat júniusi számában Rédev Tivadar 
Bánk bán új szinrealkalmazása 
címmel alapos és részletes tanulmányban 
ismerteti Hevesi Sándor átdolgozását, Kecs­
keméti Katona-kiadványok címmel 
pedig a Bánk bán emlékkiadásáról és a 
KatODa-emlékkönvvről emlékezik meg me­
leg elismeréssel. Mindkét tanulmány kivo­
natos ismertetésére visszatérünk. Ugyancsak 
a Napkelet júniusi száma közli Áprilv 
Lajosnak és S á n t h a Gvörgvnek a centená­
rium alkalmából elmondott verseit.

ölven pesti diák Kecskeméten. A buda­
pesti Knézich-utcai községi polgári iskola 
tanulója vitéz Sáylwlyi Lajos dr.. Sbi'llmiil1-r 
Gyula és Inéin László tanárok vezetése alatt 
tegnap reggel Keo kéméire érkezeit tanulmány- 
útra. A diákok nvgtckinlelték és megcsodáltak 
a városházát, a közgyűlési termel, a színházai 
Katona József '■írjál, elragadtatással nyilatkoz 
lak a múzeumról, a .Széklóról és vezetőik ez­
úton is hálás ki'szöiictiiket fejezik ki a varos 
vezetőségének a szívélyes vendéglátásért, nem 
különben Gergely Izsó vendéglősnek a nagy­
szeri-. és öleséi ellátásért. A budapesti lilik ki 
sémikkel együtt a lehető legkellemesebb ham 
gidaiban utaztak el ma délelőtt a Széklábán 
vett fürdő után Szegedre. Elutazásuk elölt a 
Kecskeméti Lapok szerkesztősége Katona-cen­
tenáriumi levelezőlapokkal kedveskedett a ro­
konszenves vendégeknek.

' Csepel kerékpárt csak mechanikusnál 
Papp Sándor és Fia cégnél vásároljunk Iti.» 
pengőért részletre, előleg nélkül. 1062

A Polgári Daloskör kisnyiri kirándulása 
hagyományos nagy sikerrel folyt le vasárnap 
\ népszerű dalosegyesület vezetősége, agilis 
n-ndczőgárdiija és minden tagja nagy körülte 
kintéssel gondoskodott a nagyszámú kirándul" 
közönség szórakoztatásáról, úgy hogy a meg- 
jt ’elitek mindannyian a legkellemesebben el­
töltött nap emlékével térlek vissza este a min 
<l> n tekintetben kifogástalanul megrendezett 
és nagyszerűen sikerült kirándulásról.

— A Protestáns Asszonykor szerdán 
délután G órakor a Prot. Egyesületben levő 
saját helyiségében fontos megbeszélést tart, 
melyre a tagok megjelenését kéri a veze­
tőség.

Brikett, tatai. Itosenhaum cégnél. 14->3 
Az első külföldi gyümölcskeres 

kedö Kecskeméten. A napokban érkezett 
Kecskemétre az első külföldi gyümölcs­
kereskedő hosszabb tartózkodásra. Az első 
fecske, akit bizonyára rövidesen sokan fognak 
követni. Fernando Martinez Fenaller spanyol 
kereskedő, aki főleg a kecskeméti barack 

iránt érdeklődik.



KECSKEMÉTI LAPOK 3. oldal

Mozgókép színházXjiES A 

férfiakkal 
egy kitűnő elegáns nő­
met vígjáték attrakció 
a egyConradVeidt-Wer 
ner Krauss szenzáció: 
Caligari ma utoljára van 
műsoron 8 ős 10 órakor.

♦
A KAC. játékosai csütörtök helyett hol- 

Ihip szerdán délután tartanak tréninget, mert 
imlvát csütörtökön a középiskolák torna- 

iinnepé-hének főpróbájára foglalták le.
Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 

jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőniér- 
M;|ilit masinuiina árnyékban ■ 215.5 mini­
muma II C". reggeli hőmérséklet 19 
talaj I ’ • Csapadék I mm.

* ( nlcum Drill vetőgép Szemzőnél.
Köszönetnyilvánítás. A szegényház 

gondnoksága hálás köszönetét mond Madan 
Te-tvérek (Nvi-utca) gazdálkodóknak, amiért 
évtizedes szokásukhoz, híven áldozócsütörtö­
kön bőséges lakomában részesítették a sze­
gényház lakóit

A Kecskeméti Városi Dalárda kéri 
működő tagjait, hogy folyó hó 4 én, szerdán 
délután 5 órakor a városháza közgyűlési 
termében pontosan és teljes számban meg­
jelenni szíveskedjenek, mert az egyesület a 
Magvar Nemzeti Szövetség tiltakozó gvűlé 
són szerepel.

* Csepel kerékpárt Szemzőnél vegyen!
A Kereskedői Kaszinó nyári helyisége i 

Kertmozi melleit levő (ieréby-házban szomba­
ton este miit meg. A vezetőség jelentős áldo­
zattal. gondos körültekintéssel és ízléssel ren­
dezte be a szép és árnyas parkol, valamint a 
rendelkezésre álló tágas szobákat. A megnyitás 
tsléjén Kecskeméti Mihály elnök üdvözölte a 
tanokat «•» megjelent családtagjaikat és hang­
súlyozta. hogy a parkot nem a gazdasági jólél 
varázsolta elő. hanem az teremtette meg. hogy
egyre kevesebb azok száma a kereskedői tár­
sadalom körében is. akik a nyári pihenést és 
üdülést más módon is meg tudnák szerezni 
maguknak. Azzal az óhajjal adta át a nyári 
helyiséget rendeltetésének, hogy a tagok és 
oaiadtagok találjanak benne minél lamiliári 
sabb. minél meghittebb otthonra.

A KAC futballszakosztálya ma este 
8 órakor a Dunszt féle cukrászda új helyi- 

üiést tait. Tekintettel a pünkösdi 
sekre és egvéb tárgyak fontosságára, 

tei esszámú megjelenést kér az. Intéző.
Színes ernyők leszállított áron Szelesnél.

A vasárnapi iskolások kirándulása 
vi ..:::ap délután volt a Műkertben. Mmtegv 
50" gyermek gvült össze a Tisza-kollégium 
«lót:. honnan három óra után néhány perc­
ei indultak el Mura köz v Gyula ref. lei­
kéi? - a t.initónénik és bácsik vezetésével. 
A délután egv részét a legkülönbözőbb já­
tékokkal töltötték el a gyermekek, majd pe- 

az összes iskolák növendékei között futó- 
és talicskaversenv volt, a nyertesek dijakat 
kaptak. Ezután hatalmas körben letelepedtek 
* K'eimekek. valamint a nagy számban meg- 
je>ent szülők is és zsoltárt, dicséretet és hó­
kannákat énekeltek A helyes 
Erzsiké kedvesen szavalt. 
®e-elt a gyermekeknek. 
“Ugattak. Azután ismét 
“uraközv Gvula imája, a ............., • ---
sok egy külön csoportjának karéneke, végül 
közinek zárta be a kirándulást, araelv min- 
”ír gyermek részére igen kedves élménv

;c!y-s kis Csapó 
Murakozy Gyula 
amit áhitatosan 

énekeltek, maid 
vasárnapi iskola-

'usárnap a III. kér. TVE csapata játszik 
•'•'v'kvmétrii. A pünkösd nagy sporlcseménye 
1111 kér I VE csapatának kecskeméti vendég 
'«replésc lesz. A nagy játékerőt képviselő 
’■•'"osztályú futballcsapat vendégjátéka iránt 
1,1,11 n'Osl óriási arányokban nyilvánul meg a 
'’P'"'közönM-g érdeklődése.

~ A reáli8kola „Árpád“ Önképző­
köre f hó 26-án, hétfőn tartotta évvégi ■ 

I szavalóversenvét. A komolytárgyú szavaló 
csoportban 1. dijat, 12 pengőt nvert Veszp- 

I rémv István VII. o. t. Szabó Gábor: Üze- 
net anyámnak c. költeményével. II. dijat, 8 

I pengőt Lebovits József VI. o. t. Reviczky 
I Gvula: Pán halála c. versével, 111. és IV. 

dijat, 5—5 pengőt Kellermann Sándor VI. 
és Frey Lőrinc VII. o. tanulók nyerték. | 
Könyvjutalmat kaptak: Kutzka János VII., 
Sövény Aladár VI., Hideg László VI. és 
Várady Károly V. oszt, tanulók. A vigtáigyú 
szavaló csoport első négy diját, 5-5 pengőt > 
nyerték: Nagy László VII. o. t. (Cyrano I. 
felv. orrmonológ) Lebovits József VI., Szabó j 
Sándor VI. és Gvárfás Miklós V. oszt, tanulók.

Keressük azon hölgyet, aki május 15-től 1 
| junius hó 15-ig elvitte vagy elviszi üzletünk- 
I bői a 25.000-ik darab Linói padlóbeeresztő kor- !
■ kát. Gyárunk ezen jubiláns darab csomagoló- ' 

sába 25.000-ik jubiláns darab szóval megjelölt
i sárga selyemlapot csomagoltatott. Ennek visz- l 
I szadása ellenében kirakatunkban megtekint- l 

belő értékes ezüstszervizt adjuk. Ezen ajándék- ■ 
kai köszöni meg gyárunk a 3 év alatt általunk 
eladott Linói kocka nagy mennyiségével bizo- l 

i nyitott praktikus voltát. — Egyben értesítjük 
! nagybecsű vevőinket, hogy festeilen padlóját ■ 
| ezen idő alatt Linói kockával díjtalanul ereszt- 1 
jiik be. Linói kocka egyedüli elárusító helye: 

: Bódogh festékraktár. Nagykőrösi-utca. 1470 j 
Gyermek-, strand-, kertiernyők Szelesnél.

A KAC vivószakosztálya pénteken, 
f. hó 6-án délután az (Jjkollégium torna 
termében vivóversenyt rendez az alábbi 
programmal. I. Középiskolai vitőr- és kard- 

; verseny a »Héjjas Mihálv vándordíjáért. !
■ II. Hölgyek versenye. III Clubbajnokság, 
[ kard. Védő Fejér Albert dr. Belépődíj nincs,
¡ a műsor megváltása felnőtteknek 50 filléres, [ 
' középiskolai tanulóknak 30 filléres árban kö- 
I telező.

Kecskeméti fiú diadala. A Szinnyci-Merse ! 
Társaság tavaszi Szalonjában, ahol a legtehet- 1 

I ségesebb fiatal művészek mutatkoztak be. fíe | 
1 nedek Jenő képzőművészeti főiskolai növendék | 

..Akt" című képével elismerő oklevelet nyert.
I Benedek Jenő új. egyéni utakon jár. de mély I 
I érzés és nagy komolyság jellemzi minden mun j 
I kaját és a legszebb reményekkel nézhetünk > 
1 művészi pályája elé. Most kitüntete't képe 
1 fekvő női aktot ábrázol életnagyságban. A nő 
' vöröses bronzszinű haja és puha, meleg színei | 
> előkelő művésztehetséget és nagy előrehaladást j 

mutatnak.
I — Egy nemet természetbarát felvé­

telei Bugacró'. Dr. Mummen hoff' 
gleiwitzi vasúti felügyelő a tavasz folyamán , 
több napot töltött Annok Szabó János i 

' társaságában Bugacon Ottani tartózkodása- , 
I nak emlékéül küldte el a napokban a Bu- ! 

gacon készített szép felvételeit. A kisérő . 
! sorokban Írja, hogy felhívta német barátai- j 

nak figvelmét a Kecskeméten tapasztalt szi- I 
j vélyes vendégszeretetre,

Csekey István dr. új munkája. Csekey 
l-l’án dr.. jogakadémiánk volt tanára, dorpati , 

! egyetemi tanár, a dorpati Magy ii Intézet igaz- 
I gaiója. hatalmas kötetet publik..i? Dorpat hun j

Aus den Forschungsarbeiten des I ngarischcn j 
' Wissenschaftlichen Instituts in Tartu fl)or- 
j pal " címmel. A 400 oldalas k<-nyvet. amely ' 

i-.z intézet ötévi munkásságát behatóan ismer- | 
leli, a szerző Klebelsbery kultuszminiszternek i 
ajánlotta. Legértékesebb része a kötetnek az a 
bibliográfia, amely az észt magyar kulturális ! 
érintkezések irodalmának je'-zéke1 közli.

Levelezésben
könyvelésben jártas

M- keresek. H

esetleg fél napi alkalmazásra.
Jelige »szennaira« kiadóhivatalban.

A lakatosmesterek szerdán este fél 8 óra­
kor összejövetelt tartanak.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2766 2—1930. szám 149«

Hirdetmény 
csődttnkivüli kényszeregvességl ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 
Lángéi Mihály be nein jegyzett fűszer- és vegyeskeres­
kedő kecskémét -ágasegyházi lakos kérelmére a cső- 
dönkivüli kényszeregyességi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Ábrahám Béla kecskéméi 
ágasegyházi lakos földbirtokost rendeli ki s a kérelmei 
a magánegvesség megkísérlése végett az Országos Hitel­
védő Egylet központjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdet­
ménynek a bíróság hirdetőtáblájára kifüggesztésétől 
legfeljebb 20 napon belül az 1410/1926. M. E. számú 
rendelet 52. szakaszában meghatározott módon írásban 
a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, 
esetleges váltófedezet, zálogjog, vagy egyéb biztosíték 
felemlítésével s a 70. szakaszban meghatározott jog­
következmények i szavazati jog elvesztésének! terhe alatt 
az Országos Hitelvédő Egyletnél (V, Alkolmánv-u. 8. 
szám) jelentsék be. A hitelezőket arra is felhívja, hogy 
a netán létrejött magánegvesség lényeges tartalmának a 
Budapesti Közlönyben megjelent közzétételét követő to­
vábbi 15 nap alatt a magánegvesség tekintetélten fenn­
álló esetleges észrevételeiket ugvancsak az Országos 
Hitelvédő Egylet említett szervénél, illetőleg a V. H. E.- 
nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. tör­
vényszék a hitelezőket, hogy a magánegvesség létre nem 
jötte esetében a bejelentett követelések után járó 
törvénykezési illetéket (100. szak.) az egyességi tárgya­
lás határnapjáig rójják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal 
áll be.

Kecskemét. 1930. évi május hó 22. napján.
Orbán János sk., kir. törvszéki bíró. 

A kiadmány hiteléül:
Tollasai sk., kezelő.

Piaci árjegyzék
Marha c s. 1 kg. 65-80 Gyökér 1 cs. 05-06
Borjú é s 120—110 Répa 05-04
Birka é. s. 80—90 Uborka 1 db 0 20
Bárány e s 1 00-90 Karalábé 1 kg 25-22
Hízott sert. 1 00-1’25 Sparga 100-
Marhahús t 80-2 40 Zöld borsó 15-20
Borjúhús 3 60-2 20 Zöld paprika „ 05-08
Barányhus 160-2 00 Petrezs. 1 cs
Birkahús 2’00-1’80 I-okhagy 1 kg. 1’20

u Ver. hagy. 0 10-008
Sertéshús 2 00-2 40 Burg. uj 00 0’25
Szalonna ir 2 00-1 90 Káposzta 0 05-0 08

.. sós 2 40-2 20 Sav. kap. 25-10
Füs. szál 2 40-2 60 Koleskása 1 ht 040
Háj 2 20-2 00 1 arhonya 046

2 30- — Lebbencs 0 40-0 44
Füs. serth 3 20- — Búza i q 20 70
Fus. KOlO 2 60-4 00
Fő, és láb 1 60-! 80 Rozs 9 60
Csibe 1 p 2 00-4 00 Zab 12 50
Tyúk 5 00-7 00 1 eogeri 12 00
Kacsa ú’00-4 00 Árpa 12 00
Lúd 10-1200 Széna 4 00-; oo
Pulyka I kg. 110-110 Szalma 2 00- 3’50
Kacsa híz 180-1 90 Al. szalm 2 00-3 00
l.ód híz 1 80 1 «0 Alma kg —
Tojás 1 db 08 ('serész o 25-070
Lúdtojás Meggy 00-00
Tej 1 Irt 18-22 Barack M —. —■—
Föl. tej 12- Körte —
Tejfel -I 20 Papr. tört 4 00-5
1 he turu 0'6< >-80 Zoldhagy I cs. 04 -
Teh. sajt 
Vaj

180-160 
600-5 00

Szamóca 1 kg- 0 30-100

A kecskeméti kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság
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Árverési hirdetmény-ki vonat.
Pintér Ferenc végrehajtatónak Fekete László végre­

hajtási szenvedő ellen indított végr. ügyében a tlkvi 
hat. a végrehajtási árverést 20 pengő tőkekövetelés s 
jár. behajtása végett a kecskeméti kir. járásbíróság 
terűidén tevő Kecskemét th. városban lekvő s a kecs­
keméti «66«. sz. betétben A + I. sorsz. 575. hrsz. bel 
telki házingatlanból Fekete Lászlót illető egynegyed 
részére 1312 pengő 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést az 19.30. évi junius hó 26. napjának dél­
dőlt fel 12 órakor a tlkvi hal. hiv. helyiségében iRá- 
kóczi-úl 7. sz. földszint I. ajtó, fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási ár felénél 
alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozok kötelesek bánatpénzül a 
kikiáltási ár 10 százalékát, inig a a kikiáltási áron felüli 
ígérd esetében a többletnek is 10 százalékát készpénz 
ben vagv óvadékkpése értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Kecskeméten. 1930. évi április I.
Vitéz dr. Papp sk.. kir. járásbíró. 

A kiadmány hiteléül: 
i'iléz Forray.

Hirdessen» ..Kecskeméti Lapokéban
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Ha olcsón, jól akar vásárolni selyem ruhát, 
gumikabátot, menjen Kemény .1. és Társa cég­
hez. Nagykörösi-utca 8. 3W

Színes nap- és esőernyőimei rendkívül olcsón 
saját árban kiárusítom. Szeles Emil. Kettemp- 
loni-köz. 1527

Gyermekkocsik nagy választékban legolcsóbb 
árban DomiúnnAl. 1549

l>r. Egri László orvos hazaérkezett s rende­
lőjét (iáspár András-utca 13. szám alól 14. alá 
helyezte át (Rultkay-házi. 1350

Kiadó gyümölcspakoló helyiségek. A Szőlős­
gazdák Szövetkezetében. Széchenyi-tér 6. sz. 
a. udvar és fedett helyiségek a gyümölcsszállí- 
lasi idényre kiadók. Értekezni lehet bent az iro­
dában délelőttönként. 1514

lói kijátszott meslerhegedű eladó Nagy körösi­
utca 29. szám alatt.

VARRÓGÉP

Kiadó Csongrádi-utca 37. sz. a. augusztus 1-rc 
3 szobából és mellékhelyiségekből álló világos 
udvari lakás. Vgvanott különbejáratú előszoba 
. s nagy szobától álló bútorozatlan lakás gar-

• m férfi részére azonnal kiadó. Értekezni lehet 
.! Mezőgazdasági Kamaránál. 318

\ kecskein.ii í- |..r,. n\sz-kt--l
Kt hu. n; 1980. szám 1M*

Hl Rí) ET MENY
Fehér Izidor kereskedő izsáki lakos kérelmére meg­

indított kényszeregysségi ügyben a kir. törvényszék 
egy ősségi tárgyalásra újabb határnapul 1930. évi jú­
nius hó 18. napjának délelőtt 10 óráját tíizi ki hivatalos 
helyiségébe. Rákóczi út 7. II. em. 83. ajtószám alá. 
amikorra adóst, képviselőjét vagyonfelügyelőt és a 
hitelezőket a törvényes következmények terhe mellett 
megidézi.

Kecskemét. 1930. évi május ho 28. napján.
Orbán János sk., kir. lörvszéki bíró 

A kiadmány hiteléül: 
Tollasné sk.. irodasegédtiszt.

I

I ladó csinos, jókarban levő 6-8 méter hosz- 
szúságú vaskorlát. Terraszkorlátnak kiválóan 
alkalmas. Cím a kiadóhivatalban. 318

A kecskeméti kir. törvényszéktől.
1531

Puch motorkerékpár, alig használt, jutányo­
sán átadó Vágó-utca 15-b. szám alatt. 349 

t gyvédi irodában intelligens kezdő gépirókis- 
..sszony alkalmazást nyerhet. Jelentkezni lehet 
a Rákócziéit 6. szám alatti ügyvédi irodában, 
nei
Eladó egy jókarban levő szekér, mely kocsi 
nak is át van alakítva, fuvarozásra is első 
rendű. Ótemetö-utca 8. sz. 358

Állást keres. Állásnélküli 40 éves gazdatiszt, 
nagy gazdaságokban szerzett hosszú gyakor­
lattal. kifogástalan bizonyítványokkal bármi­
féle néven nevezendő, megélhetést biztosító ál­
lást keres. Mint gazdaságvezető kisebb gazda 
-agba is elmegy, a baromfitenyésztésben és a 
gazdaság összes ágaiban jártas. ('.íme: Mészá­
ros Sándor. Kisnyir.

1923. szám.
H I III) E T M E \ Y

A kir. lönéuyszék Mócza István úri és mii divat­
kereskedő ceglédi lakos kérelmére megindított csődőn- 
kiviili kvnyszeregyességi ügyben dr. Piros Gyula ügy­
véd részére vagyonfelügyelői dij és költség címen az 
1410 —1920. .M. E. sz. rendelet 4«. £ 7. bek. alapján. 
! igvclembevéve 12. sorsz. a. beadott költségszámláját s 
:iz adó- által 1<>. sorsz. a. beadott észrevételeket. 13 I’ 
I!1 fillér készkiadás betudásával összesen 150 pengőt 
állapít meg. tekintettel adósnak 20,942 pengőt kit«*«  > 
aktíváira. továbbá arra, hogy vagyonfelügyelő nem 
lakik a kir. törvényszék székhelyén s hogy ebben az 
iuiyben nagyobb tevékenységet fejtett ki.

Kecskemét 1930. évi május tió 21. napján.
Orbán János sk. kir. tvszki I író. 

A kiadmány hiteléül:
ToUasné sk.. kezelő.

II

II
„CSEPEL‘

KERÉKPÁROK III

Kiadó Hoffmann János-utca 1. szám alatti ház 
magasföldszintes 4 utcai szoba, üvegezett fo- 
'\>>só. számos mellékhelyiséggel, hátsó nagy 
it Ivarban magtárral, augusztus 1-re. Esetleg 
. zonnalra kiadó két különbejáratú utcai szoba, 
irodának kiválóan alkalmas. Érdeklődni lehet 
ugyanott délelőttönként. 317
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II

főlerakata

III

Szemző István
III (Kossuth-tér 3. Színházzal szemben., 
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iJAVITAS
SZAKSZERŰEN

ES GYORSAN.
SINGER VARROC^M?

Kecskemet, Nagykörösi-u. 7

Saját magának ellensége, ha

..CSEPEL“ kerékpárt
nem PAPP SÁNDOR és FIA 
cégnél vásárol

Kecskemét Ih. város polgármesterétől

1G.762 1930. szám.

Pályázati hirdetmény.
\ törvényhatósági bizottsági közgyűléstől 

208-kgv. 14.414 1930. sz. a. nyelt fclhalal
mazás alapján az elhalálozás folytán megun 
sédéit városgazdái állásra pályázatot hír lelek

Az állás javadalma: az állami XI. fiz oszt. .1. 
fok. szerinti fizetés és lakpénz.

Az iskolai, születési, erkölcsi, ¡ oliiikai míg 
bizhatósági és tiszti orvosi bizonyítványokkal 
í.*lszerelt  pályázati kérvényt a város törvény­
hatósági bizottságához címezve f. évi junius hó 
18. napján délelőtt 12 óráig kell .1 sáros főjegy­
zői hivatalában (1. em. 3. aj’ói benyújtani. 
Közszolgálatban, máshol alkalmazásban álló 
pálvázók pályázati kérvényeik! t hivatallőnö- 
kük útján nyújtsák be.

Kecskemét. 1930 május hó 30.
Zimay polgármester.

felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 
I.aptulujdonos és kiadó:

az Első Kecskeméti Hlrkipkiurlú- és Xyomda- 
Részvéuytársasdg

A helybeli állami ellenőrzés alatt álló pinceszövetkezet

PEZSGŐGYÁRA
(Damjanich-u. 3—5.) e héten szombatig, azaz jún. 7-ig bezárólag magánfogyasztók részére

PROPAGANDAHETET RENDEZ
Ezen idő alatt minden igazolt kecskeméti lakos 
a legjobb minőségű pezsgőt az összes adóval együtt »!

KÉT PENGŐ 24 FILLÉRÉRT KAPJA
Egy-egy rendelő részére legfeljebb öt üveget szolgáltatunk ki I
Üvegbetétül palackonkint 25 fillért számolunk és ezen összeget a palackok visszaszolgáltatása esetén 
teljes egészében visszafizetjük. A propagandahét befejeztével pezsgőinket a fényüzési és fogyasztási 
adóval együtt palackonkint 3 pengőért árusítjuk. Rendelések telefon útján is eszközölhetök. Tel.: 128.


